
STILE E
CARATTERE
STYLE AND
CHARACTER
STYLE ET 
CARACTÈRE
STIL UND
CHARAKTER 
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Superifici ispirate all’intonaco spatolato a mano e al 
cemento rullato, la profondità del nero e la luminosità 
del bianco; e poi il realistico effetto lamiera grezza e 
l’intenso color ruggine: esercizi di pulizia dello spazio che 
non rinunciano a una personalissima impronta di stile e di 
carattere. tinte unite rigorose, superfici metalliche, resine 
e cementi: materie e colori in perfetta sintonia con le 
tendenze dell’architettura contemporanea.

Surfaces inspired by hand trowelled plaster and rolled 
concrete; the depth of the black and the brightness of 
the white, as well as the realistic raw steel effect and 
the intense rust colour; are exercises in style that clear 
the space, yet confer a distintive, personal touch in their 
design and character. solid tones, metal surfaces, resins 
and cement are materials and colours that are in perfect 
harmony with the trends of contemporary architecture.

Des surfaces inspirées par l’enduit appliqué manuellement 
et le ciment roulé, la profondeur du noir et la luminosité 
du blanc, mais aussi l’effet réaliste de tôle brute avec 
une intense couleur rouille: des exercices d’épuration de 
l’espace qui restent néanmoins marqués par un style et 
un caractère très personnels. Des teintes rigoureusement 
unies, des surfaces métalliques, des résines et des ciments: 
des matières et des couleurs en parfaite harmonie avec les 
tendances de l’architecture contemporaine.

Oberflächen, die an mit der Hand gespachteltem Putz 
und Walzbeton inspiriert sind, die Tiefe des Schwarzes 
und die Helligkeit des Weißes; und dann der realistische 
Rohblecheffekt und die intensive Rostfarbe – alles 
Raumreinigungsübungen, die auf eine sehr persönliche Note 
von Stil und Charakter nicht verzichten. Rigoros einfarbige 
Gewebe, metallische Oberflächen, Harze und Zemente: 
Materien und Farben in vollem Einklang mit den Tendenzen 
zeitgenössischer Architektur.  

MATERIA E COLORE
MATTER AND COLOUR
MATIÈRE ET COULEUR
MATERIE UND FARBE  
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ULTRAWHITE GLOSSY |  5,5 mm | 100x100 cm / 39”x39” > Glossy surface p. 76

175 mm3

Valore medio - Average Value

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE 
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V1

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

B Black, White, Snow
C Ultrawhite

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

1 Black, White, Snow
3 Ultrawhite

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND
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B L A C K - W H I T E

A B S O L U T E  S T Y L E

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

100X300cm 
39”x118”

100X100cm 
39”x39”

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

WHITEULTRAWHITE 

SNOW BLACK

50X100cm 
19 1/2”x39”

RETTIFICATO CON ROMPIFILO / RECTIFIED  AND CHAMFER
RECTIFIÉE ET PROFIL / GESCHLIFFEN UND STUMPFSCHLIFF

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

Glossy

Naturale

100X300cm 
39”x118”

100X100cm 
39”x39”

ULTRAWHITE

ULTRAWHITE
WHITE
SNOW
BLACK

SUPERFICIE / SURFACE
SURFACE / OBERFLÄCHE

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE
PROTECTION ANTIBACTÉRIENNE
ANTIBAKTERIELLER SCHUTZ

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

5PLUS GLOSSY 20 ANNI / 20 YEARS
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL Black, White, Snow

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

10 ANNI / 10 YEARS
PUBBLICO / PUBLIC Black, White, Snow
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL Ultrawhite
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B L A C K - W H I T E

BLACK |  3,5 mm | 100x100 cm / 39”x39”
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SNOW |  3mm | 100x300cm / 39”118”

Floor: WHITE |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39”

Wall: WHITE |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39”
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R10 14 mm Naturale
R9 Kerlite

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 
SLIP RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT  
RUTSCHFESTIGKEIT

143 mm3 14mm, 175 mm3 Kerlite
Valore medio - Average Value

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V1

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

1  14mm Lack
2 14mm Nat, Kerlite

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND

CEMENTO NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90cm / 36”x36”

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

A 14mm Lack
B 14mm Nat (Ardesia, Cemento, Tortora),
Kerlite (Ardesia, Cemento)
C 14mm Nat (Bianco, Avorio), Kerlite (Tortora, Bianco, Avorio)
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M A T E R I C A

N A T U R A L  C O L O R S

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

RETTIFICATO CON ROMPIFILO / RECTIFIED  AND CHAMFER
RECTIFIÉE ET PROFIL / GESCHLIFFEN UND STUMPFSCHLIFF

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

SUPERFICIE / SURFACE
SURFACE / OBERFLÄCHE

Naturale 

BIANCO CEMENTO ARDESIA

100X300cm 
39”x118”

100X100cm 
39”x39”

Naturale 

50X150cm 
19 1/2”x59”

AVORIO TORTORA

90X90cm 
36”x36”

30X90cm 
12”x36”

Lack 90X90cm 
36”x36”

30X90cm 
12”x36”

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE
PROTECTION ANTIBACTÉRIENNE
ANTIBAKTERIELLER SCHUTZ

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

20 ANNI / 20 YEARS
RESIDENZIALE E PUBBLICO / RESIDENTIAL AND PUBLIC 14mm Nat, Kerlite
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL 14mm Lack

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

10 ANNI / 10 YEARS
PUBBLICO / PUBLIC 

14mm Lack
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CEMENTO LACK RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36” 

PER OTTENERE QUESTA FINITURA, LA SUPERFICIE DELLA PIASTRELLA 
VIENE LAVORATA DA UNA SEQUENZA DI MOLE E SPAZZOLE DIAMANTATE. 
IL DIFFUSO RIFLESSO BRILLANTE CHE SI OTTIENE MANTIENE DELLE 
RISERVE PIÙ OPACHE LADDOVE IL TAMPONE HA GENERATO DELLE 
DEPRESSIONI SUPERFICIALI. A SEGUIRE, UNO SPECIALE TRATTAMENTO 
PROTETTIVO ESEGUITO A FREDDO GARANTISCE LA STRAORDINARIA 
PULIBILITÀ DI QUESTA INNOVATIVA SUPERFICIE CHE, ISPIRATA IN ORIGINE 
ALL’INTONACO SPATOLATO ARTIGIANALMENTE, AGGIUNGE UN VIVACE 
EFFETTO “LACCATO”.

TO OBTAIN THIS FINISH, THE TILE’S SURFACE GOES SUBJECT TO THE 
ACTION OF A SET OF GRINDING WHEELS AND DIAMOND BRUSHES. GLOSSY 
REFLECTIONS BECOME MATT WHERE THE TREATMENT HAS CREATED 
HOLLOWS OVER THE SURFACE. A SPECIAL COLD TREATMENT, WHICH 
IMPARTS PROTECTION, GUARANTEES THE UTMOST EASE-OF-CLEANING 
TO A SURFACE INITIALLY INSPIRED BY HAND-SPREAD PLASTER, TO WHICH 
A FRESH-LOOKING “LACQUERED” EFFECT HAS BEEN ADDED.

POUR OBTENIR UNE TELLE FINITION, LA SURFACE DU CARRELAGE 
EST TRAVAILLÉE À L’AIDE DE MEULES ET DE BROSSES DIAMANTÉES. 
LE REFLET DIFFUS ET BRILLANT QUI EN RÉSULTE CONSERVE DES 
ENDROITS PLUS MATS LÀ OÙ LE TAMPON A CREUSÉ DES DÉPRESSIONS 
SUPERFICIELLES. ENSUITE, UN TRAITEMENT PROTECTEUR À FROID 
GARANTIT L’EXTRAORDINAIRE FACILITÉ D’ENTRETIEN DE CETTE SURFACE 
INNOVANTE QUI, INSPIRÉE À L’ORIGINE DE L’ENDUIT BROSSÉ ARTISANAL, 
LUI CONFÈRE UN MAGNIFIQUE EFFET «LAQUÉ».

ZUR ERZIELUNG DIESER OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT 
WIRD DIE OBERFLÄCHE DER FLIESE MIT EINER SEQUENZ VON 
DIAMANTSCHLEIFSCHEIBEN UND –BÜRSTEN BEARBEITET. DA WO DER 
SCHLEIFSCHUH OBERFLÄCHENDEPRESSION ERZEUGTE BEWAHRT DER 
ERZIELTE, DIFFUS GLÄNZENDE WIDERSCHEIN MATTERE RESERVEN. DEM 
FOLGT EINE SPEZIELLE, KALT AUSGEFÜHRTE SCHUTZBEHANDLUNG, 
DIE EINE AUSSERORDENTLICHE REINIGBARKEIT DIESER INNOVATIVEN 
OBERFLÄCHE GEWÄHRLEISTET, URSPRÜNGLICH INSPIRIERT DURCH 
DEN HANDWERKLICH GESPACHTELTEN VERPUTZ, VERLEIHT SIE EINEN 
LEBHAFTEN „LACKIERTEN“ EFFEKT.
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CEMENTO |        5,5mm | 100x100cm / 39”x39” BIANCO LACK RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36” - 30x90cm / 12”x36” M A T E R I C A
139



CEMENTO NATURALE RETT. |  5,5 mm | 100x100 cm / 39”x39”
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AVORIO NATURALE RETT. |  5,5mm | 100x100cm / 39”x39” 

ARDESIA NATURALE RETT. |  14 mm | 30x90cm / 12”x36” 

M A T E R I C A
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R9 Corten, Platinum

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 
SLIP RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT  
RUTSCHFESTIGKEIT

175 mm3

Valore medio - Average Value

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V1 Platinum
V2 Iron
V3 Corten

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

A Platinum, Iron
B  Corten

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

1  Platinum, Iron
2 Corten

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND

IRON |  5,5 mm | 100x100cm / 39”x39”
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M E T A L

M E T A L L I C  S L A B S

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

RETTIFICATO CON ROMPIFILO / RECTIFIED  AND CHAMFER
RECTIFIÉE ET PROFIL / GESCHLIFFEN UND STUMPFSCHLIFF

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

1  Platinum, Iron
2 Corten

20 ANNI / 20 YEARS 
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

100X300cm 
39”x118”

100X100cm
39”x39”
(solo/only Corten, Iron)

CORTENPLATINUM IRON

50X100cm
19 1/2”x39”

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE
PROTECTION ANTIBACTÉRIENNE
ANTIBAKTERIELLER SCHUTZ

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

10 ANNI / 10 YEARS
PUBBLICO / PUBLIC
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IRON |  5,5mm | 100x100cm / 39”x39”
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IRON |  5,5mm | 100x100cm / 39”x39”
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CORTEN |  5,5mm | 100x300cm / 39”x118”
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M E T A L
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C O RT E N
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5plus

CORTEN |  5,5mm | 100x300cm / 39”x118” M E T A L
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Floor: PLATINUM |  5,5 mm | 100x300 cm / 39”x118” - Wall: PLATINUM |  5,5 mm | 50x100 cm / 19 1/2”x39”
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M E T A L
153



Floor and wall: OFFICE NATURALE |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39” - Table: ROAD NATURALE |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

143 mm3  14mm
175 mm3 Kerlite
Valore medio - Average Value

A  Kerlite Nat
B  14mm Lux, 14mm Nat, Kerlite Soft (Road)
C  Kerlite Soft (Openspace, Office, Loft)

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V2

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

R10 14mm Nat
R9 Kerlite Naturale

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 
SLIP RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT  
RUTSCHFESTIGKEIT
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O V E R

T H E  U R B A N  S K I N

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

Naturale
Lux

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

SUPERFICIE / SURFACE
SURFACE / OBERFLÄCHE

1  Kerlite Nat
2  14mm Lux, 14mm Nat, Kerlite Soft (Road)
3 Kerlite Soft (Openspace, Office, Loft)

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND

OPENSPACE LOFT OFFICE ROAD

RETTIFICATO CON ROMPIFILO / RECTIFIED  AND CHAMFER
RECTIFIÉE ET PROFIL / GESCHLIFFEN UND STUMPFSCHLIFF

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

Naturale

Soft

100X300cm 
39”x118”

100X300cm 
39”x118”

100X100cm 
39”x39”

100X100cm 
39”x39”

50X100cm 
19 1/2”x39”

90X90cm 
36”x36”

60X60cm 
24”x24”

OPENSPACE
ROAD

50X50cm 
19 1/2”x19 1/2”

50X50cm 
19 1/2”x19 1/2”

OPENSPACE
LOFT
OFFICE
ROAD

20 ANNI / 20 YEARS
RESIDENZIALE E PUBBLICO / RESIDENTIAL AND PUBLIC 
14mm Lux, 14mm Nat, Kerlite Nat
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL Kerlite Soft (Road)

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

10 ANNI / 10 YEARS
PUBBLICO / PUBLIC Kerlite Soft (Road)
RESIDENZIALE / RESIDENTIAL  Kerlite Soft 
(Openspace, Office, Loft)
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ROAD NAT RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36”
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O V E R ROAD LUX RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36”
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O V E R

ASPETTO OPACO E MORBIDO. QUESTA SUPERFICIE DALL'ASPETTO OPACO 
E MORBIDO, ASSAI PIACEVOLE AL TATTO, SI OTTIENE ATTRAVERSO 
L’AZIONE INCISIVA DI SPAZZOLE DIAMANTATE DI DIVERSA GRANA.

MATT AND SOFT. THIS MATT AND SOFT SURFACE, WHICH IS SO PLEASANT 
TO TOUCH, IS OBTAINED USING DIAMOND BRUSHES WITH DIFFERENT 
GRAIN SIZES.

ASPECT MAT ET DOUX. CETTE SURFACE À L'ASPECT MAT ET DOUX, TRÈS 
AGRÉABLE AU TOUCHER, EST LE RÉSULTAT DE L’ACTION VIGOUREUSE DE 
MEULES DIAMANTÉES DE DIVERSES GRANULOMÉTRIES.

MATT UND WEICH WIRKENDE OBERFLÄCHE. DIESE MATT UND WEICH 
WIRKENDE OBERFLÄCHE FÜHLT SICH ANGENEHM AN UND WIRD DURCH 
DIE KERBWIRKUNG VON DIAMANTBÜRSTEN MIT UNTERSCHIEDLICHER 
KÖRNUNG ERZEUGT.
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LOFT SOFT - ROAD SOFT |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39” 
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O V E R

Floor: OPENSPACE LUX RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36”

Wall: ROAD SOFT - OPENSPACE SOFT |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39” > Soft surface p. 158
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ROAD SOFT |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39” > Soft surface p. 158

OPENSPACE LUX RETT. |  14mm | 90x90cm / 36”x36” 
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175 mm3 Matrix, Ritmi
Valore medio - Average Value

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE 
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V1

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

A  Matrix, Ritmi

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

1 Matrix, Ritmi

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND

Wall: VENICE |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118” - Floor: CADORE - BOSCO RETT. |  14mm | 30x180cm / 12”x71” 
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W O N D E R W A L L

K E R L I T E  A R T

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

RETTIFICATO / RECTIFIED
RECTIFIÉE / GESCHLIFFEN

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

20 ANNI / 20 YEARS
Matrix, Ritmi

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

100X300cm 
39”x118”

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE
PROTECTION ANTIBACTÉRIENNE
ANTIBAKTERIELLER SCHUTZ

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

Matrix 
Ritmi

PER ULTERIORI INFORMAZIONI SULLE DESTINAZIONI D'USO, SUI DATI TECNICI, SULLE 
AVVERTENZE DI POSA E SULLA PULIZIA VEDERE P. 296
FOR FURTHER INFORMATION ON INTENDED USE, TECHNICAL SPECIFICATIONS, 
INSTALLATION INSTRUCTIONS, AND CLEANING PLEASE SEE PAGE 296
POUR PLUS D’INFORMATIONS CONCERNANT LES DIFFERENTS MODES D’UTILISATION 
DES DALLES, LEURS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES, LES PRECAUTIONS A PRENDRE 
LORS DE LEUR POSE ET DE LEUR ENTRETIEN, CONSULTEZ LA PAGE 296
FÜR WEITERE INFORMATIONEN BEZÜGLICH DER ANWENDUNGSZWECKE, DER 
TECHNISCHEN DATEN, DER VERLEGUNGSHINWEISE UND DER REINIGUNG, SIEHE SEITE 296

MATRIX RITMI LEAVES BLUE LEAVES RED

SCRIPT

VENICE

SKETCH

PATCHWORK

NEOCLASSIC

FREESTYLE

ROSE GARDEN ASH

LOTUS

ROSE GARDEN CREAM

COLOR BALLET

PARETE E
PAVIMENTO
WALL AND 
FLOOR

PARETE E
PAVIMENTO
WALL AND 
FLOOR

100X100cm 
39”x39”
(solo/only Matrix)
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Wall: PATCHWORK |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: CLUNY - ARGEROT SABLÈ RETT |  14mm | 90x90cm / 36”x36” 165



W O N D E R W A L L

QUESTA SUPERFICIE SI ISPIRA ALLA CLASSICA TEXTURE DELLA TELA DEI 
QUADRI D’AUTORE CON UN EFFETTO DELICATO E MORBIDO AL TATTO. 
ESSENDO PRODOTTO IN PRIMO FUOCO, OLTRE CHE PER LA POSA A PARETE, 
È IDONEO ALLA POSA A PAVIMENTO ED È GARANTITO 20 ANNI. INOLTRE È 
SUPPORTO ED ELEMENTO COMPOSITIVO DEL TEMA DECORATIVO RITMI.

THIS SURFACE IS INSPIRED BY THE GENTLE AND SOFT TEXTURE OF THE 
CANVASES USED BY THE GREAT PAINTERS. THIS PRODUCT IS SINTERED 
AND THEREFORE IT IS SUITABLE FOR INSTALLATION ON FLOORS AND 
WALLS AND IS GUARANTEED FOR 20 YEARS. IT IS ALSO THE BASE AND 
COMPOSITIONAL ELEMENT OF THE RITMI DECORATIVE THEME.

CETTE SURFACE EST INSPIRÉE PAR LA TEXTURE CLASSIQUE DE LA TOILE 
DES TABLEAUX D’AUTEUR, AVEC UN EFFET DÉLICAT ET DOUX AU TOUCHER. 
FABRIQUÉE EN PREMIÈRE CUISSON, ELLE EST IDÉALE NON SEULEMENT 
POUR LA POSE MURALE, MAIS AUSSI POUR LA POSE AU SOL, ET EST 
GARANTIE 20 ANS. ELLE SERT PAR AILLEURS DE SUPPORT ET D’ÉLÉMENT 
DE COMPOSITION POUR LE THÈME DÉCORATIF RITMI.

DIESE OBERFLÄCHE INSPIRIERT SICH AN DER KLASSISCHEN STRUKTUR 
DER LEINWAND VON ORIGINAL-BILDERN MIT EINEM SANFTEN UND 
WEICHEN GRIFF. DA DIE OBERFLÄCHE MIT ERSTBRENNUNG PRODUZIERT 
WIRD, IST SIE SOWOHL FÜR DIE WANDVERKLEIDUNG ALS AUCH FÜR DEN 
BODENBELAG GEEIGNET UND FÜR 20 JAHRE GARANTIERT. AUSSERDEM 
IST SIE TRÄGER UND KOMPOSITORISCHES ELEMENT DES DEKORATIVEN 
THEMAS RITMI.
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RITMI - MATRIX |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”
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Wall: ROSE GARDEN CREAM |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: STONEQUARTZ - NORDIC FIAMMATA RETT |  20mm | 60x120cm / 24”x48” 
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Wall: ROSE GARDEN ASH |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: MATRIX |  3,5mm | 100x100cm / 39”x39” > Matrix surface p. 166 
W O N D E R W A L L
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COLOR BALLET

Wall: COLOR BALLET |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: METAL - IRON |  5,5mm | 100x100cm / 39”x39” 
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Wall: LEAVES RED |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: CADORE - ALPE RETT |  14mm | 30x180cm / 12”x71” 
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W O N D E R W A L L Wall: LEAVES BLUE |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: EXEDRA - ALBIS SILK |  5,5mm | 100x100cm / 39”x39” 173



W O N D E R W A L L

QUESTA SUPERFICIE REALIZZATA CON UNA SPECIALE RESINA SPATOLATA 
A MANO DA ESPERTI ARTIGIANI, È DECORATA A FREDDO CON LA NUOVA 
TECNOLOGIA DIGITALE. TUTTI I PEZZI SONO L’UNO DIVERSO DALL’ALTRO. 
FREESTYLE OLTRE AD ESSERE MOTIVO DI RIVESTIMENTO INDIPENDENTE È 
IL FONDO SU CUI È REALIZZATO IL TEMA DECORATIVO SKETCH.

THIS SURFACE, CREATED USING A SPECIAL RESIN APPLIED BY HAND BY 
EXPERT ARTISAN CRAFTSMEN, IS COLD-DECORATED USING A NEW DIGITAL 
TECHNOLOGY. EACH PIECE IS UNIQUE. IN ADDITION TO BEING A CLADDING 
MATERIAL IN AND OF ITSELF, IT IS ALSO THE BASE FOR THE DECORATIVE 
MOTIF “SKETCH”.

CETTE SURFACE EST RÉALISÉE AVEC UNE RÉSINE SPÉCIALE APPLIQUÉE 
MANUELLEMENT PAR DES ARTISANS EXPERTS ET DÉCORÉE À FROID 
AVEC UNE TECHNOLOGIE NUMÉRIQUE INNOVATRICE. TOUTES LES PIÈCES 
DIFFÈRENT LES UNES DES AUTRES. NON SEULEMENT FREESTYLE EST UN 
REVÊTEMENT À SOI, MAIS IL FAIT ÉGALEMENT OFFICE DE FOND POUR LE 
THÈME DÉCORATIF SKETCH.

DIESE OBERFLÄCHE WIRD AUS EINEM SPEZIELLEN HARZ HERGESTELLT, 
DER VON HAND VON ERFAHRENEN HANDWERKERN VERSPACHTELT UND 
IM KALTVERFAHREN MIT DER NEUEN DIGITALEN TECHNIK DEKORIERT 
WIRD. ALLE TEILE SIND UNTEREINANDER VERSCHIEDEN. FREESTYLE IST 
NICHT NUR DAS UNABHÄNGIGE MOTIV DER VERKLEIDUNG SONDERN 
AUCH DER UNTERGRUND, AUF DEM DAS DEKORATIVE THEMA SKETCH 
REALISIERT WURDE.
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Wall: SKETCH - FREESTYLE |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: LIMESTONE - OYSTER HONED RETT |  14mm | 60x120cm / 24”x48” 175



Wall: SCRIPT |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: FOREST - NOCE |  5,5mm | 20x120 - 20X180cm / 39”x39”

Wall: NEOCLASSIC |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: SECRET STONE - PRECIOUS BEIGE HONED RETT |  14mm | 90x90cm / 36”x36” 
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W O N D E R W A L L Wall: LOTUS |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118”

Floor: FOREST - CEMBRO |  14mm | 20x120cm / 8”x48” 177
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RITMI - MATRIX |  3,5mm | 100x300cm / 39”x118” > Matrix surface p. 166W O N D E R W A L L
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A1 B

A-SX B

B B C

B B C

B2 C

A C
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A A
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R11 Naturale
R10 Satinata

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 
SLIP RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT  
RUTSCHFESTIGKEIT

143 mm3

Valore medio - Average Value

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION PROFONDE 
WIDERSTAND GEGEN TIEFENABRIEB

V3

STONALIZZAZIONE 
DESHADING
DÉNUANCEMENT 
ENTTONALISIERUNG

A  Satinata
B Naturale

VISIBILITÀ DELLE IMPRONTE
TREAD MARK VISIBILITY
VISIBILITÉ DES EMPREINTES
SICHTBARKEIT VON FUßSPUREN

2

FACILITÀ DI PULIZIA
CLEANING EASINESS
FACILITÉ D’ÉLIMINATION DE LA TACHE
REINIGUNGSAUFWAND

DOT-70 NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90cm / 36”x36”
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X - B E T O N

C O N C R E T E  S U R F A C E

COLORI / COLOURS / COULEURS / FARBEN

RETTIFICATO CON ROMPIFILO / RECTIFIED  AND CHAMFER
RECTIFIÉE ET PROFIL / GESCHLIFFEN UND STUMPFSCHLIFF

FINITURE / FINISHING / FINITIONS / KANTENBEARBEITUNG

FORMATI / SIZES
FORMATS / FORMATE

SPESSORE / THICKNESS
ÉPAISSEUR / DICKE

SUPERFICIE / SURFACE
SURFACE / OBERFLÄCHE

60X120cm 
24”x48”

60X120cm 
24”x48”

60X60cm 
24”x24”

60X60cm 
24”x24”

20 ANNI / 20 YEARS
RESIDENZIALE E PUBBLICO / RESIDENTIAL AND PUBLIC

GARANZIA COTTO D'ESTE
COTTO D'ESTE GUARANTEE
COTTO D'ESTE GARANTIE
COTTO D'ESTE GARANTIE

90X90cm 
36”x36”

90X90cm 
36”x36”

Naturale 

Satinata 

DOT-30 DOT-70DOT-50

SUPERFICIE ANTIBATTERICA
ANTIMICROBIAL SURFACE
PROTECTION ANTIBACTÉRIENNE
ANTIBAKTERIELLER SCHUTZ

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL
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DOT-30 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm / 36”x36” > Satinata surface p. 186

185



DOT-50 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm / 36”x36”

14mm

LE CRESTE TIPICHE DELLA STRUTTURA DI QUESTO CEMENTO RULLATO 
VENGONO LUCIDATE DA UNA BATTERIA DI MOLE DIAMANTATE; 
SUCCESSIVAMENTE L'INTERA SUPERFICIE VIENE SATINATA DA SPAZZOLE 
ABRASIVE CHE NE SPENGONO IL RIFLESSO COMPLESSIVO. IL RISULTATO 
È UNA PIASTRELLA SOSTANZIALMENTE OPACA MA MORBIDA AL TATTO 
E SENSIBILMENTE PIÙ REATTIVA ALLA LUCE D'AMBIENTE RISPETTO ALLA 
SUA VERSIONE NATURALE.

THE PECULIAR RIDGES OF THIS ROLLED CONCRETE STRUCTURE ARE 
POLISHED BY A SET OF DIAMOND GRINDING WHEELS. THEN, THE WHOLE 
SURFACE IS FINISHED WITH ABRASIVE BRUSHES THAT TONE DOWN THE 
REFLECTION OF THE PRODUCT. THE RESULT IS A TILE WITH A MATT TONE 
AND A BEAUTIFUL SOFT SURFACE, CREATING A FINAL EFFECT THAT IS 
MORE REACTIVE TO THE AMBIENT LIGHT THAN THE NATURAL FINISH.

LES STRIES TYPIQUES DE LA STRUCTURE DE CE CIMENT ROULE SONT 
POLIES AVEC UNE SERIE DE MEULES DIAMANTEES ; LA SURFACE ENTIERE 
EST ENSUITE SATINEE AVEC DES BROSSES ABRASIVES QUI EN ATTENUENT 
LE REFLET D'ENSEMBLE. IL EN RESULTE UN CARREAU ESSENTIELLEMENT 
OPAQUE MAIS DOUX AU TOUCHER, QUI REAGIT BIEN PLUS A LA LUMIERE 
AMBIANTE QUE SA VERSION NATURELLE.

DIE FÜR DEN AUFBAU DIESES WALZBETONS TYPISCHE KAMMSTRUKTUR 
WIRD VON EINEM SATZ DIAMANTSCHLEIFSCHEIBEN AUFPOLIERT; 
ANSCHLIESSEND WIRD DIE GESAMTE OBERFLÄCHE VON SCHLEIFBÜRSTEN, 
DIE DEN GESAMTGLANZ DÄMPFEN, SATINIERT. DAS ERGEBNIS IST EINE IM 
WESENTLICHEN MATTE ABER GESCHMEIDIGE FLIESE, DIE GEGENÜBER 
IHRER NATÜRLICHEN VERSION VIEL SENSIBLER AUF DIE LICHTUMGEBUNG 
REAGIERT.   
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X - B E T O N DOT-30 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm / 36”x36”

187
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DOT-50 SATINATA RETT. |  14 mm | 90x90 cm / 36”x36” > Satinata surface p. 186
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DOT-70 NATURALE RETT. |  14 mm | 90x90 cm / 36”x36”

191


